

Владимир Ильич Ульянов по кличке Ленин, совершил большое преступление, одно из многих. Суть этого преступления заключается в том, что он лишил самую большую страну в мире частной собственности.

В 1917 году, во время Октябрьской революции он со своими подручными убивал дворян, князей, купцов, помещиков и всю царскую семью. После смерти оных, всё их имущество было похищено Лениным и Ко.

Люди, не одно поколение создавали свои компании, приобретали своё имущество, чтобы за каких-то несколько дней их убили, а всё что они нажили непосильным трудом, было отобрано.

Вот с тех самых пор с конца 1917 года в России нет, и уже никогда не будет частной собственности.

Далее, после того как всё отобрали у самых богатых принялись за средний класс. Название этому преступлению даже придумали, это называлось РАСКУЛАЧИВАНИЕ. Быстро спустили награбленное у богатых, и принялись набивать карманы имуществом среднего класса.

Что мы можем наблюдать с того злополучного 1917 года? Отсутствие частной собственности.

у обычного народа нет ни домов, ни квартир, всё это им давала и забирала Советская власть.

Наследие Ленина

Автор: Administrator
28.05.2016 11:17 -

Лихие 90-е. Бандиты делят имущество, принадлежащее Советской власти. Лёгкая инсценировка революции 1917 года.

Наши дни, у людей так же могут забрать и бизнес, и квартиру и дом, землю, включая детей. Ведь для этого у них есть Ювенальная юстиция.

слову науки и техники – всё, у такого предпринимателя нынешняя власть всё отберёт, а его назовёт преступником, или чего хуже оппозиционером.

Именно поэтому в стране не развивается промышленность и производство. Зачем? Ведь люди вкладывают деньги, время, душу, проходят десятилетия, а кто-то придёт и за пару месяцев всё заберёт. Так зачем кому-то дарить СЕБЯ?

Ленин показал, как можно разбогатеть за считанные дни, с тех самых пор в этой стране так и богатеют. Зачем тратить время и деньги, да ещё нервы, ведь можно по принципу 1917 года – прийти и ВСЁ отобрать.